

MUNICÍPIO DE TUBARÃO/SC
TOMADA DE PREÇOS 07/2023
SEGUNDA ERRATA

Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de execução de um Projeto de Revitalização na Praça Luiz Pedro de Medeiros, no Bairro Oficinas, Tubarão/SC.

Diante do pedido de esclarecimento formalizado através do Protocolo 38.473/2023, por empresa interessada no certame em epígrafe e, após análise do corpo técnico do Município, decide-se pela retificação dos subitens “4.1.3”, “5.1.6” e “6.2” no Edital, assim como, retifica-se os subitens “7.1” e “7.2” do Anexo V – Minuta do Contrato, devendo ainda ser considerada a nova **planilha orçamentária e cronograma físico-financeiro**, de acordo com o que fora enviado pela equipe técnica. Tais documentos substituirão aqueles que constavam originalmente no Edital e Primeira Errata.

Do edital, leia-se:

4.1.3 QUANTO À QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

Prova de registro da empresa e do (s) responsável (is) técnico (s) no CREA ou CAU, com jurisdição no Estado onde está sediada a empresa, com validade na data limite de entrega da documentação e das propostas;

b) Comprovação de aptidão para execução dos serviços, mediante:

b.1. Atestado de capacidade técnica compatível com o objeto desta licitação, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente registrado na entidade profissional competente, que mostre que a empresa executou 50% dos itens mais significativos da planilha orçamentária, elencado da seguinte forma:

Item	Descrição	Unid.	Quant.	Atribuição CREA	Atribuição CAU
4.2	EXECUÇÃO DE PAVIMENTO EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO DE 10 X 20 X 6 CM,	m ²	1.460,17	A2245	1.9.1. Projeto de movimentação de terra, drenagem e pavimentação;
5.3	PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM. AF_09/2020	m ²	383,58	A0507	1.9.1. Projeto de movimentação de terra, drenagem e pavimentação;

5.12	ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADO POR TUBOS DE AÇO GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO 2", TRAVESSAS E ESCORAS COM DIÂMETRO 1 ¼"), COM TELA DE ARAME GALVANIZADO, FIO 10 BWG E MALHA QUADRADA 5X5CM (EXCETO MURETA). AF 03/2021	m ²	366,75	A2008	
------	---	----------------	---------------	-------	--

[...]

5.1.6 Prazo de execução dos serviços: 120 (cento e vinte) dias a contar da emissão das respectivas ordens de serviço.

[...]

6.2 O Valor total estimado para a prestação dos serviços objeto desta licitação é de R\$ 1.201.310,14 (um milhão, duzentos e um mil, trezentos e dez reais, e quatorze centavos).

[...]

Do Anexo V – Minuta do Contrato, leia-se:

[...]

7.1 Prazo de execução dos serviços: 120 (cento e vinte) dias a contar da emissão das respectivas ordens de serviço.

7.2 O prazo de vigência deste Contrato será de 04 (quatro) meses, conforme cronograma físico-financeiro.

[...]

Fixa-se, portanto, nova data de abertura para o certame, qual seja, **05 de outubro de 2023**, às **14 horas**. Os envelopes deverão ser protocolizados no Departamento de Licitações e Contratos, **até as 19 horas do último dia útil antecedente à data fixada para a abertura da licitação.**

Reiteram-se as demais cláusulas do edital. Publique-se na forma da lei.

Tubarão (SC), 18 de setembro de 2023.

Jairo dos Passos Cascaes
Prefeito